

河北省赵县南柏舍派出所骚扰法轮功学员

【明慧网】2024年5月30日，南柏舍派出所警察又到东柏舍法轮功学员李辉娟家骚扰。

下午6点多钟，南柏舍派出所俩警察到李辉娟家非法录像，拍照。李辉娟严肃的对他们说，你们是在犯法，法轮功又没做坏事，你们给我照像，我也得给你们照像。李辉娟拿出手机也给他们照了像。他们马上就走了，临走时说千万别给他们上网。

6月2日像下午7点，南柏舍俩警察穿着便衣，拨开俞家岗法轮功学员薛乱珍的家门，进行非法录像，拍照。之前多次到她家骚扰，都没得逞。薛乱珍告诉他们私闯民宅违法，可以判三年以下有期徒刑。将来法轮功平反了，这是你们犯罪的证据。他们推诿上边叫干的，他们是干现成活哩。又说，看看有什么困难。明山就走了，薛乱珍叫他们记住：法轮大法好！◇



停止迫害

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省安平县法轮功学员刘建恒被非法批捕

安平县白沙庄村法轮功学员刘建恒，四十六岁，2024年4月27日在集市散发真相资料，被不明真相的人诬告，遭安平镇派出所警察绑架，5月11日被非法批捕，现关押在安平县派出所。

5月31日，律师接见得知：刘建恒没有承认有罪，两次提审拒绝配合，没有签任何字据。

河北唐山古冶区法轮功学员张铁来被绑架

河北唐山古冶区法轮功学员张铁来，于2024年6月6日上午，遭南范派出所绑架、抄家，具体情况待查。

河北保定市阜平县 4 月到 5 月警察到多名法轮功学员家骚扰

河北省保定市阜平县四月份到5月份警察到多名法轮功学员家骚扰。北街社区副主任齐花只要到了敏感日就领着警察到法轮功学员家骚扰。

唐山市古冶区南范派出所警察骚扰法轮功学员王翠兰和张文新

在2024年6月2日下午，河北省唐山市古冶区南范派出所警察分别去王翠兰和张文新两位法轮功学员的家里骚扰，问他们还炼不炼法轮功，还对他们说不要出去等。

河北三河市燕郊西城派出所警察去法轮功学员张德利家敲门骚扰

5月29日，河北省三河市燕郊西城派出所赵明两名警察去法轮功学员张德利家敲门骚扰，当时张德利没在家。第二天得知后，张德利和警察赵明联系，问有什么事。赵说：想看看您。等到下午三点四十分，赵来说电话说：下午有雨，以后再联系。

6月5日上午十点，赵明等三名警察又到张德利家，张给他们

讲半小时法轮功真相，最后他们说，我们还有任务，就走了。

警察赵明手机：17803364346

河北唐山古冶区法轮功学员霍建国被骚扰

2024年6月6日上午10点左右，河北唐山古冶区公安4个部门去古冶区赵各庄法轮功学员霍建国家敲门骚扰，连他住楼下不炼功的九十岁父亲都被看着，他家周围都有人看着。还有其他法轮功学员被骚扰，详情待查。

河北省宁晋县四芝兰镇法轮功学员被骚扰

6月2日上午，河北省宁晋县四芝兰镇法轮功学员耿邵菊在南智邱镇集市上讲法轮功真相，被南智邱镇派出所绑架，现已送往辛集市公安局。详情待查。

6月3日消息，前几天河北省宁晋县四芝兰镇派出所到北侯庄法轮功学员冯立勇家骚扰，说是换了新局长过来转转。

河北省沧州市河间市束城镇 4 名法轮功学员遭迫害

河北省沧州市河间市束城镇南良村法轮功学员马根元（男），2024年4月12日，在家遭束城镇派出所警察绑架，因检查身体不合适，被送回家中。警察在他家安装了摄像头，全天24小时监控，他在家没人身自由。

河北省沧州市河间市束城镇西郭官屯村法轮功学员孙贵婷（女）、谷青燕（女），在2023年，被网络警察监控绑架。孙贵婷现已回家，谷青燕被非法判刑一年半。

河北省沧州河间市束城镇徘徊村法轮功学员张双锁（男）在2023年被网络警察监控绑架。◇

迫害法轮功 法网难逃



河北丰宁县八旬老太王荣被枉判入狱迫害致死

【明慧网】河北省承德市丰宁县 80 岁的法轮功学员王荣老太太，二零二一年被枉判三年，劫持到石家庄女子监狱非法关押迫害，二零二三年八月被迫害得奄奄一息送当地医院救治，检查结果是肾破裂出血，肋骨骨折；医生说不行了，回家吧。老人于二零二三年十一月十五日含冤离世。

王荣老人，家住承德市丰宁县平安堡镇农村，她修炼法轮大法后，身体健康，二十多年没有吃药。她努力按照真、善、忍做好人，邻里和睦。为了不给予子女增加负担，她一直自己独立生活。

为了让百姓明白法轮大法好，二零二零年九月，当时 77 岁的王荣在山上挂真相条幅，被警察绑架。当时王荣被“取保候审”回家，她以为没有事了，其实，背地里，公安国保一直在构陷她。

二零二一年七月底，承德市滦平县检察院三、四个人，开车到丰宁县平安堡王荣家骚扰。王荣当时不在家，被儿子唤回。在街上，检察院人员给王荣一张盖有公章的



纸，让她签字。当时检察院人员并没有告诉不识字的王荣，那纸上是什么内容，怕她不签字，说让她儿子回家给她念。等检察院的人一走，王荣就把那张纸撕碎，扔了。

二零二一年九月十二日，王荣被丰宁县国保孔艳松、李长桂等多人从女儿家绑架回丰宁县。第二天，她又被带到承德市检查身体不合格，血压 214，医生说全身都是病，没有收。警察又连夜把王荣带到滦平县法院。九月十四日，滦平县法院非法对王荣开庭，持续不到一个小时，当时庭长说：没事，回家吧。随后王荣被丰宁县国保警察送回了家。

二零二一年十一月，王荣再次从家中被绑架，说是判了三年，她被强行送到石家庄女子监狱非法关押迫害。

二零二二年监狱曾给子女打电话，说人快不行了，让子女去接人，但是因丰宁县国保不给出相关手续而没能接回。直到二零二三年八月，被迫害得奄奄一息的王荣老人才被警察送回丰宁县，直接送到丰宁县医院，检查结果是肾破裂出血，肋骨骨折。医生说不行了，回家吧。两个医生、一个便衣把她送回了家。回家时，老人垫着尿不湿，渗出的全是血，流到了腿上，脑袋和太阳穴位置黑青色，后背肉皮用手一按一个坑。

回家后，老人有时清醒，有时不清醒，坐不起来，只能躺着。有时家人走到她跟前，她用手挡着脸说：“别打我！别打我！”老人最终在十一月十五日含冤离世。

从医院的诊断结果看，王荣老人应该是在监狱里坚持信仰不“转化”，被酷刑毒打折磨，造成肾破裂出血，肋骨骨折，危及了生命。

这是石家庄女子监狱和承德市滦平县法院、检察院以及丰宁县国保合谋迫害法轮功学员致死的又一罪证。◇

河北保定市法轮功学员安朝旭夫妇遭非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市法轮功学员安朝旭、刘美丽夫妇二零二四年五月二十九日被门头沟检察院非法批捕。两人现被非法关押在门头沟区看守所。

安朝旭是清苑区北王力乡刘村人，在北京上班。妻子刘美丽在五月假期前去北京与丈夫团聚。不料，二零二四年四月二十五日凌晨两点，安朝旭、刘美丽夫妇在住处被门头沟公安分局大峪派出所警察绑架。

门头沟公安分局国保一支队与门头沟区检察院勾结欲对安朝旭、刘美丽夫妇进行司法迫害。二零二四年五月二十九日，门头沟检察院非法批捕安朝旭、刘美丽夫妇。



五月三十日，家属前往门头沟公安分局去取安朝旭夫妇二人的东西，国保警察不但没有还回刘美丽的居留证、非法抄家的扣押清单，还不让追究，并给家属录像，威胁律师，态度恶劣。

参与迫害责任单位及人员：

据悉，构陷安朝旭、刘美丽夫妇的国保一支队负责，队长叫孙东（因），主办刘美丽的国保叫韩栋。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇